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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 24 LUGLIO 2002, N. 100 

| PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI = PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE È GIUSEPPE RICCIO 

Consiglieri segretari Enrico Cesaroni e Fausto Franceschetti (££) 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Indi Consiglieri segretari supplenti Fausto Franceschetti e Francesco Massi 

Indi Consiglieri segretari Enrico Cesaroni e Fausto Franceschetti 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni . 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale doit. Paola Santoncini. i 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) o 

Alle ore 10,50, nella sala consiliare di via Tiziano n 44, ad Ancona, il | Presidente dichiara 

‘aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i i processi 

verbali delle sedute nn. 98 e 99 dell7 luglio 2002, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell'art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

passa alla trattazione del primo punto all'ordine del giorno che reca: 

-® INTERROGAZIONE N. 441 del consigliere Giannotti " situazione Ente fiera di Pesa- 

ro n 

Risponde l'Assessore Agostini. . cio e 

Replica l'interrogante consigliere Giannotti ches sì ‘dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 526 del consigliere Amati " ‘erosione costiera e iniziative a 

salvaguardia del litorale di Marina di Montemarciano ". o 

Risponde l'Assessore Ottaviani. C sei 

Replica l'interrogante consigliere Amati che si dichiara insoddisfatto della risposta ed an- 

nuncia la trasformazione in mozione della interrogazione medesima. .    
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o INTERROGAZIONE N. 387 del consigliere Giannotti " allestimento centro dialisi 

presso ospedale di Pergola ". 

Risponde l'Assessore Melappioni. 

Replica l'interrogante consigliere Giannotti che si dichiara parzialmente soddisfatto della 
risposta. 

e INTERPELLANZA N. 67 dei consiglieri Pistarelli, Ciccioli, Castelli, Gasperi, No- 

velli e Romagnoli " trattamento economico personale trasferito alle Province ". 

Illustra l'interpellanza il consigliere Pistarelli. x 

Risponde l'Assessore Mattei. 

Replica per gli interpellanti il consigliere Pistarell. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 120, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: " Razionalizzazione ed ammodernamento della rete di distribuzione 

dei carburanti per uso di autotrazione ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 
relatore di minoranza consigliere Viventi ed al relatore di maggioranza consigliere Tontini. 

Intervengono i i consiglieri Gasperi Procaccini e Avenali 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Franceschetti in so- 
stituzione del consigliere Amagliani, assente. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame ed alla votazione degli arti- 
coli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 
Esame degli emendamenti all'art. 3 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti.      
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Esame dell'articolo 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 - 

Votazione: u Consiglio approva. alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Amagliani. 

ARTICOLO 6 
| Esame degli emendamenti all'art.6 

Discussione: Cesaroni, Tontini, Avenali. 

| Votazione: Vedi verbale sa votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 6 c. IT 

‘Votazione: Il Consiglio a approva alla unanimità con n emendamento i 

ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. — 

. ARTICOLO 8. nn 

._ Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. Linate iL E 

|" ARTICOLO 8 bis: bi de 

Votazione: Il Consiglio approva a alla unanimità. 

« ARTICOLO9. 
| Esame degli emendamenti all'art. 9 

.. Discussione:-Cesaroni, Giannotti, Tontini, Gasperi. 

Votazione: Vedi verbale di. votazione agli atti. 

. Esame dell'articolo 9 i 
Votazione: H Consiglio approva. x 

ARTICOLO 10 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO il 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 
Esame dell'emendamento all'art. 12 

Discussione: Giannotti. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.    
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Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 120, emen- 

data, allegata al presente processo verbale. e 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

IH Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 100 ( Testo base ), ad iniziativa dei con- 

siglieri Amati, Agostini, Mollaroli e Luchetti, concemente: Modificazioni alla tabella 

<A> allegata alla legge regionale 2 agosto 1984, n. 20: "' Disciplina delle indennità 

spettanti agli amministratori degli enti pubblici operanti in materia di competenza 

regionale e a componenti di commissioni, collegi e comitati, istituiti dalla Regione 

o operanti nell'ambito dell'Amministrazione regionale"; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N.75, ad iniziativa dei consiglieri Giannot- 

ti, Brini, Cesaroni, Ceroni, Favia, Grandinetti e Trenta, concernente: "Modificazioni 

alla legge regionale 2 agosto 1934, n. 20: Disciplina delle indennità spettanti agli 

amministratori degli enti pubblici operanti in materia di competenza regionale e 

ai componenti di commissioni, collegi e comitati istituiti dalla Regione o operanti 

nell'ambito dell'Amministrazione regionale ‘; : 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N: 110, ad iniziativa dei consiglieri Gian- 

notti, Brini, Cesaroni, Favia, Grandinetti e Trenta, concernente: " Modificazioni alla 

legge regionale 2 agosto 1984, n. 20: Disciplina delle indennità spettanti agli am- 

ministratori degli enti pubblici operanti in materia di competenza regionale ed ai 

componenti di commissioni, collegi e comitati istituiti dalla Regione 0 operanti 

nell'ambito dell'Amministrazione regionale 8/0 

( Abbinate ai sensi dell'art. 66 del Regolamento interno ) © 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione gerierale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Luchetti. 

Intervengono i consiglieri Giannotti, 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Ciccioli e Franceschetti.      
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‘Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame ed alla votazione degli arti- 

i coli e degli emendamenti. 

Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri segretari i consiglieri Franceschetti e 

Massi. 

ESAME E | VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 ne 

Esame degli emendamenti all'art. 1 
Discussione: Franceschetti, .. : 

Votazione: Vedi verbale. di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 1 . 
Votazione: H Consiglio : approva alla unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 2 se 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

‘ARTICOLO 3 Fee] i se 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. E 

ARTICOLO 4 
. Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 
Votazione: Il Consiglio approva a a alla unanimità. 

ARTICOLO 7 - 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Concluso l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. I Consiglio approva alla unanimità. i 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. n. 100 ( Testo 

base ), emendata, ‘allegata al presente processo verbale 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità    
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e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 73, ad iniziativa dei consiglieri 

Massi, Grandinetti e Pistarelli, concernente: " Adesione della Regione Marche all'As- 

sociazione Centro Internazionale di studi gentiliani - ‘Legge regionale | 6 agosto 

1997, n.52". 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Cesaroni. 

Il Presidente, non essendovi richieste di intervento indice la votazione finale della propo- 

sta di atto amministrativo n. 73, allegata al presente processo verbale. ©‘ 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRASTIVO N. 85, ad iniziativa dei consiglieri 
Amati, Amagliani, Luchetti, Benatti, Mollaroli, Massi, Procaccini, Giannotti, Moruzzi 

e Ciccioli, concernente: " Adesione della RegioneMarche all'Associazione Centro 

studi Oriente Occidente delle Marche - C.S.0.M. - Legge regionale 6 agosto 1997, 

n.S2". 

Il Presidente, non essendovi richieste di intervento, indice la votazione finale della pro- 

posta di atto amministrativo n. 86, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 86, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: " Approvazione del bilancio consuntivo al 30 giugno 2001 

della Finanziaria Regionale Marche s.p.a. - Legge regionale 21 novembre 1974, n. 

42, articolo 7 ". 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 87, ad iniziativa della Giunta re- 
gionale, concernente: " Approvazione del bilancio consuntivo al 30 giugno 2001 

della Società Sviluppo Marche s.p.a. - Legge regionale 1 giugno 1999, n. 17, arti- 

colo 7". 

Discussione generale unificata 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dopo aver proposto che la stessa si 

svolga in forma unificata su entrambi gli atti, dà la parola per la illustrazione al relatore 

di maggioranza consigliere Luchetti ed al relatore di minoranza consigliere Ciccioli che      
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propone di rinviare lo svolgimento della sua relazione alla ripresa settembrina dell'attività 

consiliare. 

Intervengono il consigliere Giannotti ed il Presidente della Giunta regionale D'Ambrosio 

favorevoli alla richiesta. 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari i consiglieri Amagliani e Cesaroni. 

Il Presidente prende atto delle indicazioni pervenute e pone in votazione la richiesta del 

consigliere Ciccioli. Il Consiglio approva alla unanimità. 

MOZIONE N. 213 dei consiglieri Avenali, Ascoli, Cesaroni, Gasperi, Moruzzi, Pro- 

caccini e Tontini " Indirizzi alla Giunta regionale per la corretta attuazione della 

L.r. 20 giugno 1997, n. 35 - Provvedimenti per lo sviluppo economico, la tutela e la 

valorizzazione del territorio montano e modifiche alla legge regionale 16 gennaio 

1995, n. 12". 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 

approva alla unanimità la mozione n. 213, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

    

  

      
IL PRESID DI TURNO 

Giuse le Rica 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

\] Marco Amagliani 

VERBALE APPROVATO Enrico Cdsftoni 

NELLA SEDUTA n. A0t CE 
di 1g|09 er ausflo Francesehefti ( £.f 

  
  

Frarìcesco Massi ( £.f. )  

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo
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